



习近平回信勉励国家京剧院青年艺术工作者 坚持崇德尚艺守正创新 让京剧艺术持续焕发时代光彩

回信

国家京剧院青年艺术工作者:

来信收悉。值此国家京剧院建院70周年之际,向你们以及全体演职人员表示祝贺和问候。

国家京剧院成立以来,贯彻党的文艺方针政策,创作了许多经典剧目,涌现出不少优秀艺术人才,为中华戏曲百花园增添了绚丽色彩。新起点上,希望你们

传承前贤名家优良传统,践行艺术为民,坚持崇德尚艺、守正创新,让京剧艺术持续焕发时代光彩,为繁荣文艺事业、建设文化强国贡献力量。

习近平

2025年1月9日
(新华社北京1月10日电)

新华社北京1月10日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给国家京剧院青年艺术工作者回信,在国家京剧院成立70周年之际,向全体演职人员表示祝贺和问候。

习近平在回信中说,国家京剧院成立以来,贯彻党的文艺方针政策,创作了许多经典剧目,涌现出不少优秀艺术人才,为中华戏曲百花园增添了绚丽色彩。新起点上,希望你们传承前贤名家优良传统,践行艺术为民,坚持崇德尚艺、守正创新,让京剧艺术持续焕发时代光彩,为繁荣文艺事业、建设文化强国贡献力量。(回信全文另发)

国家京剧院是文化和旅游部直属国家艺术院团,前身为1955年1月成立的中国京剧院,梅兰芳担任首任院长,2007年更名为国家京剧院。近日,国家京剧院全体青年艺术工作者给习近平总书记写信,汇报传承京剧艺术相关情况,表达为繁荣发展京剧事业、弘扬中华优秀传统文化而奋斗的决心。

习近平致信中国法学会第九次全国会员代表大会强调 进一步加强自身建设更好发挥桥梁纽带作用 努力开创法学会事业发展新局面

习近平致中国法学会第九次全国会员代表大会的信

值此中国法学会第九次全国会员代表大会召开之际,我向全国广大法学法律工作者致以问候!

党的十八大以来,各级法学会团结带领广大法学法律工作者做了大量工作,为推进全面依法治国作出了积极贡献。

新时代新征程,各级法学会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚持党的全面领导,坚持走中国特色社会主义法治道路,坚持服务党和国家工作大局,进一步加强自身建设,更好发挥桥梁纽带作用,

扎实做好繁荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作,努力开创法学会事业发展新局面。广大法学法律工作者要坚定法治自信,强化使命担当,积极投身全面依法治国伟大实践,为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化作出新的贡献。各级党委要加强对法学会的领导,为法学会依法依规开展工作提供有力支持。

习近平

2025年1月10日
(新华社北京1月10日电)

新华社北京1月10日电 在中国法学会第九次全国会员代表大会召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信大会,向全国广大法学法律工作者致以问候,并对做好法学会工作提出希望。

习近平在信中指出,党的十八大以来,各级法学会团结带领广大法学法律工作者做了大量工作,为推进全面依法治国作出了积极贡献。

习近平强调,新时代新征程,各级法学会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚持党的全面领导,坚持走中国特色社会主义法治道路,坚持服务党和国家工作大局,进一步加强自身建设,更好发挥桥梁纽带作用,扎实做好繁荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作,努力开创法学会事业发展新局面。

会上,王莉霞代表自治区人民政府党组作对照检查,并带头作个人对照检查,其他党组成员逐一进行个人对照检查。每位同志发言后,其他同志依次提出批评意见。

王莉霞在总结讲话中说,这次民主生活会交流了思想、检视了问题、明确了方向,达到了凝聚共识、增进团结、改进工作、振奋精神的目的。

自治区人民政府党组召开2024年度民主生活会 王莉霞主持

本报1月10日讯(记者 章奎) 1月10日,自治区人民政府党组召开2024年度民主生活会。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕巩固深化党纪学习教育成果,综合发挥党的纪律教育约束和保障激励作用,紧密联系实际,全面对照检查,开展批评与自我批评。自治区党委副书记、自治区人民政府主席、自治区人民政府党组书记王莉霞主持会议并作总结讲话。

自治区人民政府党组对这次民主生活会高度重视,会前制定具体方案,深入开展学习研讨,认真查摆突出问题,广泛征求意见,认真开展谈心谈话,为开好民主生活会做了精心准备。

自治区党委第三督导组、自治区纪委监委、党委组织部有关同志到会指导。

各位班子成员要以更高标准学思想、悟思想、铸忠诚、强党性,旗帜鲜明讲政治,以实际行动拥护“两个确立”、做到“两个维护”。要对党的纪律严格遵守,对党的事业勇挑重担,以铸牢中华民族共同体意识为主线,全力办好两件大事,持续推进“六个工程”、深入开展“六个行动”,以改革创新精神闯新路进中游。要落实管党治党责任,带头转变作风,紧抓快办、紧盯不放,实打实整改问题,齐心协力打造勤政廉洁高效政府。

孙俊青列席会议。

自治区政协党组召开2024年度民主生活会 张延昆主持并讲话

本报1月10日讯(记者 白丹) 1月10日,自治区政协党组召开2024年度民主生活会。自治区政协党组书记、主席张延昆主持并讲话。

自治区党委第十督导组 and 自治区纪委监委、党委组织部有关同志到会指导。

会议通报了自治区政协党组学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会整改落实情况,张延昆代表政协党组班子作对照检查并带头作个人检查,其他党组成员逐一作个人对照检查,开展批评与自我批评。

张延昆说,这次民主生活会,既是对巩固党纪学习教育成效的切实体检,也是推动政协党组班子凝聚发展合力的政治动员。要在锻造过硬政治能力、强化理论武装、提升履职实效、加强自身建设、自觉遵规守纪、狠抓整改落实上作表率,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,确保政协工作始终正确政治方向。

内蒙古创新创造的氛围浓起来了

□本报记者 白莲

全球首创煤加氢化技术、最大容量构网储能样机成功运行;全国首台“零碳排放”重型矿用卡车、首条可拆氢高压输气管道、3项能源领域首台(套)重大技术装备在内蒙古研发应用;稀土彩色墨水屏、超磁致伸缩材料、乳酸菌低温喷雾工艺等关键技术实现产业化落地……2024年,以科技“突围”统领全面创新、打造新质生产力,内蒙古走出了一条独具特色的区域创新之路。



量科学研究院和航天科技集团等多个国内优势科研团队的行业顶尖人才,致力于建设国内首个对标国际领先水平的空天跨尺度计量基准大科学装置。“高性能光栅作为高端装备的眼睛,是智能制造高质量发展的基石,能够推动我国智能制造产业创链、航空航天产业强链、大数据产业融链,实现从创链、强链到融链的升级。”西安交通大学教授、内蒙古智能制造研究院院长刘红忠介绍说。

这是内蒙古以“起跑即领先”的姿态全力推进科技“突围”工程的一个缩影。2024年,内蒙古全局谋划、纵深推进,在自治区党委科技统筹领导下,全区各部门、盟市、各类创新主体协同

联动,形成科技创新的强大合力,促成全区上下多点“突围”的良好攻坚局面,创新能级不断跃升。

2024年,内蒙古以改革发力,为创新加力,全面深化科技体制改革。以《关于进一步提升科技创新能力的意见》为核心,配套出台《关于实施“英才兴蒙”工程若干政策的意见》《内蒙古自治区科技计划体系优化改革方案》《关于深化财政科技经费管理改革的意见》《内蒙古自治区科技创新容错免责事项清单》等政策举措,构建“1+7”科技政策体系,架构起科技创新事业快速发展的四梁八柱。

“自治区出台的系列科技新政意义重大。”

自治区人大常委会党组召开2024年度民主生活会

本报1月10日讯(记者 王皓) 1月10日,自治区人大常委会党组召开2024年度民主生活会。自治区人大常委会党组书记、主任孙绍骋主持并讲话。

自治区党委第一督导组到会指导。自治区纪委监委、自治区党委组织部有关负责同志列席会议。

会上,党组制定工作方案,进行集中学习研讨,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,结合典型案例进行剖析,认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会做了充分准备。

会议通报了党组班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会整改落实情况和本次民主生活会征求意见情况。孙绍骋代表党组班子作对照检查,带头作个人对照检查,党组成员逐一进行对照检查,进行批评与自我批评,开展积极健康的思想斗争。

会议强调,要把民主生活会成果转化为进一步坚定拥护“两个确立”、坚决

做到“两个维护”的政治自觉,转化为增强党性、严守纪律、砥砺作风的自觉行动,转化为服务保障自治区党委中心大局工作的使命担当,转化为加强自身建设的实际成效,坚决扛好全面从严治党政治责任,坚定不移把习近平新时代中国特色社会主义思想作为指导各项事业发展的最有力的思想武器,时时处处学习贯彻总书记的重要指示精神和党中央决策部署对标对表,努力在贯穿一条主线、办好两件大事、弘扬蒙古马精神、闯新路进中游上开创新局。

守正创新 履职为民 书写代表工作精彩答卷 ——2024年自治区十四届人大常委会代表工作回眸

□本报记者 王皓 通讯员 唐珍梅

人大工作,主体是代表、基础在代表、活力看代表。

一份份意见建议,一场场调研视察,一项项代表活动……无不体现着人大代表的为民初心。过去一年,自治区人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以铸牢中华民族共同体意识为主线,稳中求进推动人大代表工作高质量发展,着力打好“组合拳”,拓宽“履职路”,架起“连心桥”,支持和保障代表

常态化履职,代表工作取得新成效、呈现新气象。2024年,自治区提高了全区残疾人“两项补贴”的标准,均从每月100元上调为125元;自治区相关部门通过税收减免、创业补助、担保贷款、按比例安排残疾人就业等多种措施,提升残疾人就业创业水平;提供托养照护服务,推行残疾人康复治疗按床日付费,提高残疾人保障水平。得知这一消息的自治区人大代表于志会高兴地说,“我负责的上七地村花卉园艺产业基地招工时常会遇到一些残障人士,所以提出了关于加大对残疾人

关爱力度的建议。没想到经自治区人大常委会交办后,这么快就办理落实了。自治区对特殊群体的关心关爱,让人心里暖洋洋的。这是对代表履职的充分肯定,也是对基层群众呼声的关注和重视!”



特别报道

(内蒙古)

■下转第3版

■下转第3版